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OPDRACHT 1
Omcirkel het fragment dat wordt voorgespeeld. Je hoort het fragment twee keer.
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OPDRACHT 2
Je hoort twee fragmenten (elk fragment wordt twee keer gespeeld).
Wat is de maatsoort?
2,0
Staat het fragment in majeur of mineur? (onderstreep het juiste antwoord) (0.5)
FRAGMENT 1 FRAGMENT 2
maatsoort = maatsoort =
majeur / mineur majeur / mineur
OPDRACHT 3

Er worden vier fragmenten uit composities van klassieke componisten gespeeld (elk twee keer).
In de laatste maat van elk fragment klinkt een Half-Slot (HS) of een Authentieke Cadens (AC).

Bepaal per fragment of je een Half-Slot (HS) of Authentieke Cadens (AC) hoort. 40
(omcirkel het juiste antwoord) \
(0,5)
Bepaal tevens of het fragment in majeur of mineur staat. (Onderstreep het juiste antwoord) (0,5)
FRAGMENT 1 slotmaat = HS of AC het stuk staat in majeur / mineur
FRAGMENT 2 slotmaat = HS of AC het stuk staat in majeur / mineur
FRAGMENT 3 slotmaat = HS of AC het stuk staat in majeur / mineur
FRAGMENT 4 slotmaat = HS of AC het stuk staat in majeur / mineur

pag. 1 > pag.2



OPDRACHT 4 (exam 2021)
85
Muzikaal dictee- MELODIE (0,5

N ie.
oteer de voorgespeelde melodie (elke goede noot = 0,5)
Je hoort de melodie eerst integraal en vervolgens per frase 4 keer.
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OPDRACHT 5 40
Er worden vier drieklanken gespeeld. (1,0)
Noteer welke soort je hoort: groot (gr), klein (kl) of geen van beiden (gvb).

Je hoort de drieklank twee keer, dan komt de volgende.
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OPDRACHT 6 45
Je hoort een harmonische progressiein b klein. (0,5)
Schrijf de noten van de BAS op. De progressie wordt vijf keer gespeeld.
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OPDRACHT 7
Noteer de toonsoort. 10
(0,5)
Elk motief wordt twee keer gespeeld.
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toonsoort = toonsoort = max. =25/2.5=10
FINAL RESULT ........ /125
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